Az FE fesziiltségl aramforras N negativ és P pozitiv sarkat R ellenéllas koti 0ssze, amelyen a C' kontaktus egyenle-
tesen csusztathatd végig (potenciométer). Az aramforras belss ellenédllasa elhanyagolhaté R-hez képest. N és C' kozé
r ellenalldst voltmérst kapcsolunk.

Kérdés

a) Mekkora a potencialkiilonbség N és C kozott, ha az R ellenallasnak a két pont kozotti része x?

b) Milyen Osszefiiggésnek kell lennie R és r kozott, ha azt akarjuk, hogy a voltmérs 1% pontossidggal mérje a
fesziiltséget, amely N és C kozott van a voltmérs bekapcsolasa nélkiil?



